



同學投稿



活動回顧



文膽專欄



同學留言

6D年報

2014第二期



主席的話

最新FB突然冒起了新的觀中秘密網，此網先後不斷抹黑觀中老師，令人憤慨。對於觀中事宜，相信同學都略知一二，先不論事件的真偽，本人對觀中師弟妹們大感失望和無奈。隨著新校長的來臨，觀中確實改變了不少，很多觀中固有的特色都不見了。委員會將會留意觀中往後的发展，定期更新於年報或6D同學會群組內。

於過往一年，不少同學在感情、學業和事業上都有新的進展。看到同學們的發展，本人心感高興。而班會舉亦辦了形形色色的活動，讓同學得以維繫起來。活動包括第一次睇波團、第二次九月火鍋聚餐、第二次6D團年飯和第二次觀中BBQ晚會，而尹太更是首次參與火鍋聚餐，令是次活動生色不少。來年，委員會將會致力舉辦更多班會活動，希望同學給予支持。

主席 吳卓霖 31-7-2014



活動回顧



九月九月火鍋
黃大仙明筋酒家



與去年一樣，葉朗生同學主辦了火鍋聚會，於九月六日在黃大仙明筋酒家舉行，共十五位同學捧場。同學們吃口肥牛，喝杯汽水，說句近況，熱鬧非常。是次活動尹太亦獲邀出席，她說：「因為近日手足口病爆發，同事們都叫我不去打邊爐，但同學的熱情邀請，我怎能拒絕呢？」



團年飯
中央飯店



「難得一年又相聚，喜慶歡欣共團年」
「一張table點一支，平分每人一蚊，抵飲！」第二次的團年飯於中央飯店舉行，二十多人應邀出席。Eileen同學更特意由澳洲回港出席，令一眾同學感到驚喜。同學們，你一言我一語，不亦樂乎。
飯後，同學們建議到由深水埗步行到旺角食糖水。醉翁之意不在酒，同學們要求的只是一個可談天說地的地方。為求方便，我們落腳於朗豪坊M記，一口雪糕，一句話語，延續飯時未完的話題。



女子聚會AGAIN
ItaMoMo



暑假來到，女同學又是時候會面！適逢動漫節我們一行9人到了ItaMoMo晚餐，當時有消息指艾同學將攜長劍以cosplay形象出席，一眾同學都萬分期許，遺憾最後因未能抽離角色而缺席。聚會中大家都大話當年趣事——包括尹太特別的教學技巧、Miss Luk "I am so frustrated" 語錄、唐同學的情人節浪漫史口活動最後拍了很多形象生動的照片，欣賞一下吧！

6D 留言板

hello 祝大家身體健康
曾麗菁(12)

大家每晚8:00記住睇愛回家
呀!!!霞姐真係好正
李子悅(29)



逢星期三同星期六會分別係將
軍澳同觀塘游早水，歡迎各位
同學黎撞下我！
希望大家來年多參與班會活
動！多謝大家支持！
吳卓霖(36)

祝陳聰穎同佢男神有進一步發
展！
許安裕(5)

大家最近好嗎？無論你正在讀
書還是工作，希望各位都能找
到想做的事。我自己仍在努力
尋找答案，已有答案的請繼續
加油！
黃俊榮(39)

Pad好好玩
ID: 266.121.289
葉尚衡(25)

抱歉將年報的出版日期一推再
推，亦經常對年報內容猶疑不
決；但每一次收到多一份留
言，心裡便多一份力量推動自
己，衷心感激同學們的支持。
莊曉濃(20)

我嘅緊一月就去exchange喇
快D搞個大reU聚下啦 miss
you all!
廖俊宇(33)

大家好，而家係建築工程師做緊
assistant engineer,係日出康城
3期clubhouse,歡迎大家加入建
築界
鍾嘉成(22)

Dry到喊
6D唔得閒 gathering都飯聚下
鍾子賢(23)



學校外旁的白花盛開，好大霧，下着雨
責任和抱負迫人向前推進，然而，那樣的回憶令
我保留着真誠純真的心。風吹亂了頭髮~，樹葉
通透翠綠。(31)

遲D會去exchange呀~ 話我知地
址等我寄明信片俾你地呀!
鄭曉琳(2)

畢業幾年，大家遇
和事，不少事物都
大家愈變愈好，唯
家心中的6D。
葉婉雯(6)

祝大家讀書進步，得閒出黎聚
多D咁啦
陳啟彥(15)



The most beautiful view.

小弟仍是毒丁一名
非誠勿擾
雖然全世界既女都比莊曉濃擾
晒。
中大浪子(40)



我從商科人轉職做engg 毒搵
 Computing&Data Analytics, 一個冇人識既, 獨(毒)自一人既major
 張文斌(19)

好掛住你地啊!! 希望多d人出黎 gathering。有咩活動記住搵我啊。whatapps 92651482
 袁皓明(45)



終於到左第二期嘅6d年報, 初初覺得一份kai野 搞笑野 卻成為大家之間嘅連繫v_v 我兒家完左assoc 來緊讀hku space 嘅top up degree~ 唔係好知大家近況 但我會好好細閱呢份年報。身在唔同地方, 處境嘅大家, 加油!!! 亦在此擺上感謝, 感謝一班勞苦工高嘅年報籌委<>仲有eddy努力搞班聚 XD
 I'm a piece of candy(9)

唔好去老麥住
 唐欣茹(11)

葉朗生在中大物理系學習愉快, 感情生活幸福。
 葉朗生(42)

我有一樣嘢真心想講, 千祈唔好再話自己係政治冷感而乜都唔理。你唔理政治, 政治都會郁你。如果你視自己一時快樂比社會重要, 我覺得你唔需要香港, 香港都唔需要你。自己的香港自己救。
 譚艾妮(8)

我好鍾意你呀風風 可惜你有女朋友 喂快d俾你女友睇上面兩句la
 陳聰穎(1)

我做珠寶中四做到e加啦, 你地想賺錢就搵我啦
 鄭耀峰(18)

there is one guy, we dude.
 there is a couple of we call it brothers.
 there is a lot of guys, l it 6d.....
 nny (2014)(27)

很久不見了各位!! 希望大家還是過得很好啦! 我最近也沒有什麼忙, 過多兩個禮拜就是要幫很多學生補習, 幫自己的大學學會籌辦招生和計劃自己畢業後的道路。如果可以, 大家就快點約出來聚舊啦!!!



葉美鳳(14)



其實中四一開始知道入左D班, 心諗除左狄狄之外, 平時一齊玩開啲人係晒隔離班, 仲要係青雞面同ada luk做班主任, 之後果三年都係淨係讀書嫁喇阿! 點知識落你班人要幾騎呢就有幾騎呢, 有返學遲到上堂訓教既狄駿彥, 有民主鬥士, 有mk仔, 有踢波都撞住Notes既高材生, 有一啲都唔得意既得意仔, 有講笑話永遠無人笑既肥仔, 有淨係識睇爽報既咸濕仔, 有扮基追女仔既唔知男仔定女仔, 仲有班好有心整6D大富翁同年報既屎忽鬼, 而家諗返都幾過癮同開心既haha

我決定講住咁多人先, 唔係下年無野講
 梁帥宏(30)

6D樂與怒

在成長路上, 我們或被挫折拖了後腿, 或猶疑中原地踏步, 或得到勇氣邁步向前。如今讓我們再活一遍6D當年的歷史吧。擲骰, 最先到達終點者勝出!

2. 杜少榮天台農場失收, 退後2格
5. 微縮貓紙成功瞞天過海, 前進1格
7. 同學自修ICT力有不逮, 停一局
9. 比阿啟更早回校, 再擲1次
11. 試圖以Reading paper充當Listening被發現, 退後3格
13. 搗亂鬼屋失敗, 重新來過
15. 手機成功偷偷透過電腦充滿電, 前進1格
17. 看見男生在班房換PE衫, 前進1大步
19. M2擊敗黃俊榮, 被要求跪低, 停一局
20. 以下犯上, 成功挑戰陳仔, 前進3步
22. 過度影印物理作業導致超支, 退後1格
23. 下午走堂購買搖搖, 沈迷玩樂, 退後2格
25. 水運會看報紙被沒收, 非常不忿, 停一局
27. 滿腔熱血參選學生會, 慘敗飲泣收場, 回到起點
28. 竊賊得手, 向同學炫耀, 慘遭罵背脊, 退後3格



編輯後記

在這大時代中, 每個人都逃不了。年報在這時候發出可能有點不適合, 但承諾了就要去做吧, 希望大家好好欣賞。

回到觀中

校門前，陳仔攔路，校服請攝好，勿走前梯以免船襪露出。打開 locker 不見朗文練習，唯怕ms luk 嘍叨，匆匆借諸鄰班，不文幾句赫然醒覺尚有物理作業，未曾動工，警警時間表幸有LS 兩課，時間尚早，懇請各位同學江湖救急，借經一抄，此恩將來必報。鐘聲一響，百鳥歸巢，唯有廁所門外，零星尿友意猶未盡，盡數風流之事。

走廊上，蘇sir巡樓，口水請抹乾，別露睡相為免 ms lok 難做。翻找抽屜摸到 ipod touch 2，信書不如無書，還是賽一盤車，櫃底下風馳電掣渾然不覺時間流逝，抬頭望鐘，只見午飯時間尚差五分鐘，伸個懶腰，唯盼老師遵從時間，不要遲放，餐廳霸位不易。鐘聲一響，人去樓空，唯有我們班房，欣茹一人孜孜不倦，炮製異地佳餚。

渾渾噩噩又混過了兩年，兩年不算短時間，好像曾做過很多事情、好像讀過很多名著、寫過不少論文，在脫離現實的海域浮浮沉沉，到頭來其實仍然還是一事無成；但兩年還是確確實實的過去了。時間鞭撻著人，難得偷閒喘一口氣，轉過頭來，觀中的輪廓已消失在地平線；而我們也各自背著各自的離騷向前進，新壓的軌跡使用沉默把它埋葬了。很難相信今天各散東西的我們曾在同一屋簷下度過三個寒暑，就像當時很難去相信在同一屋簷下的我們今天將會各散東西。十年方才修得同船渡，我們竟能一起呆在班房裏三年，好歹也算上一種緣份吧。我們最後或許終點不一、志趣有異、彼此間還有說三道四，但終究我們也乘過同一陣風，看過一樣的風景，看在這一點，就請在我們同班的記憶中多加一點糖吧。

對上一次回到觀中，沒有甚麼動機的回我們的老巢去看看。隔著玻璃看我們的班房，啊，那簡直就像在參觀博物館一樣。那張椅子，我坐的那一張椅子，還殘存著我屁股的餘溫；房間的每個角落都佈滿了掌紋，佈滿了追溯過去的線索；在昏暗的光線中，恍惚有一波溫暖的像時間般的流體在桌子間游走，或許是我們移動時留下的殘像，又或許是記憶甦醒而變活了。如果是後者，這一刻，我既是站在窗外，也是坐在窗的另一邊。

鐘聲一響，又是一天，功課不必今天做，有的是明天。告別尿友，不覺日已西斜，漸近變幻時。

今天抬頭望向天空，未見雁字回時，唯有一串飛機雲，慢慢溶化在永恆的

如果班報一直存在的話

尹黃麗雯

籌備班報？我入行幾十年，才第一次聽。

記得某一年，中七畢業班的同學說籌辦同學錄，那時我都有留言，同學亦交了『訂金』，但結果『爛尾』，攪不成，『訂金』亦去如黃鶴，主辦同學被指有財政困難，所以『夾錢走佬』。

我相信『幼稚』而有組織的你們，不會案件重演的。

說回正題，我認為籌辦班報這個行動十分有意思。因為即使不可以和同學保持聯絡，也可以知道同學的最新狀況？如他/她得戀？失戀？他倆復合等引人入勝的『八卦』消息，是我們最愛聽的。當然，也有『正經』一點的，如某同學今年的GPA又爆燈，與及某人於明年到某大國交流，拒絕『井底蛙』的行列。

以上種種，是你們在最近的『這些年』會發生的事。

試想想，如果班報一直存在的話：

十年後，同學交流的消息會是：某人結婚了，某人生孩子啦，甚至是，生兒育女的心得。

再十年後，同學交流的會是工作上的挫敗/愜意，兒女找學校，或他們學業上的問題。

再十年後呢？你們會互問：儲夠退休錢沒有？還欠多少？

之後呢？

如果班報還存在的話，

你們會『分享』孤獨，互相交流病痛的最新趨勢。

啊！我想得太灰暗了！

這就是人生。

希望你們的班報長命百歲！真的。



設計意念由張文斌同學提供



感謝編輯委員會盡心盡力工作

主席：吳卓霖
編輯：莊曉濃 葉朗生 鄭曉琳
排版設計：梁潤銓

基於私隱問題，請盡量不要將內容公開

通知

好消息！由於6D年報營運成本不高，今期開始以後每一期年報將會免費寄予各位同學家中，如有地址更改，請將新地址電郵到ktgss6dnewsletter@gmail.com，以便通知編輯委員會。